

“如果宋丹丹搭档赵本山，能在2014年春晚上表演新小品，可以说，冯小刚执导的春晚就成功了一半。”6日，一直力挺冯小刚、赵本山执导春晚的“老春晚”赵忠祥，在接受记者采访时说：“我个人特别期待宋丹丹和赵本山在2014年春晚再演新小品，再次上演‘白云黑土’系列的续篇。”



著名的“白云”和“黑土”组合

白云+黑土? 半个春晚?

赵忠祥称“山丹组合”若能继续“白云黑土”的续篇，2014年春晚就成功一半

“宋丹丹：赵忠祥咋的了，赵忠祥是我心中的偶像。赵本山：那倪萍就是我梦中情人，爱咋咋的！”1999年春晚，由赵本山、宋丹丹、崔永元表演的小品《昨天今天明天》，现已成为经典。从此，赵忠祥成为赵本山、宋丹丹的铁杆粉丝。在接受记者采访时，赵忠祥告诉记者：“期待‘山丹组合’倒不是宋丹丹说了赞扬我的

那句好话，而是宋丹丹和赵本山的表演接地气，贴近老百姓的生活。”

赵忠祥说，据他的了解，宋丹丹和赵本山、冯小刚都是好朋友。赵本山已向宋丹丹发出了热情邀请，宋丹丹怎么也得给赵本山、冯小刚一个面子。“如果本山请不动，那我以一个普通观众身份去帮本山请宋丹丹。” 华西



避免好莱坞大片夹击
“那五年”推延一周放



《被偷走的那五年》剧照

怀念系爱情电影《被偷走的那五年》近日突然宣布改变上映档期，由原已锁定的8月22日不升反降地改为8月29日。

《被偷走的那五年》是导演黄真真的最新作品，剧中白百何饰演的角色事业成功，爱情方面却一塌糊涂甚至离婚。影片中白百何这位从《失恋33天》《分手合约》等多部成功爱情片中走来的超人气女星，与台湾人气偶像张孝全搭档，引发众人关注。

据悉，片方近日宣布将《被偷走的那五年》的档期延后一周，一方面是想配合港台地区的同步上映，另一方面也毫不避讳表示，“避开一些过挤的档期也是一种理智的选择，我们不是鸡蛋，但也没必要和石头硬碰，这也是为了让影迷有更多空间看到这部电影。”

有业内人士称，8月除了七夕档有一连串爱情片上映外，还有好莱坞大片夹击，包括8月20日上映的3D《侏罗纪公园》、23日上映的《怪兽大学》，正好将原定22日上映的《被偷走的那五年》夹在中间，因而片方宣布延后上映也是理智选择。

钟新

“黄飞鸿”再翻拍

《黄飞鸿》将再次被翻拍成电影，会集影坛巨星

记者昨天从国家新闻出版广电总局新一季电影拍摄制作备案公示表中获悉，经典功夫巨片《黄飞鸿》将再一次被翻拍。成功制作了《寒战》《北京遇上西雅图》的安乐影片公司是这部电影的出品方之一。据悉，此次《黄飞鸿》将向经典致敬，遍邀影坛巨星，《大追捕》的导演周显扬将担任该片导演。

作为中国功夫片最经典的代表人物，“黄飞鸿”的形象曾无数次被搬上银幕和荧屏。20多年前由李连杰主演，徐克执导、监制的《黄飞鸿》系列电影更是影响了一代人。时隔20多年，此次翻拍的《黄飞鸿》到底会是

什么模样？根据电影拍摄制作备案公示表上显示，该片故事梗概大约为清同治年间，繁华与罪恶交织，黑虎帮进行着卑鄙的卖猪仔勾当，少年阿飞看在眼里，内心焦急万分。他去找黑虎帮，聪明地设下陷阱，救济码头的穷人。阿飞带着他们，用双手创造新天地……

该片宣传负责人章先生告诉记者，此次重新翻拍《黄飞鸿》将延续经典，本着真打的原则进行演员挑选。“所以我们选角的难度会比较大。”他透露，该片近日将开拍。而根据周显扬导演的微博，蔡少芬老公张晋，以及井柏然都在进行身体训练，相信这



李连杰饰演的黄飞鸿

两位会参演该片。至于谁演黄飞鸿，章先生表示，目前还未最终确认，不日将会公布。

现代快报记者 沈梅

S 苏宁环球 天润城

地铁三号线桥北商圈中心站

8月10日火热开盘 天润城16街区15、18栋

双学区地铁三房火热加推！77m²两房、98m²三房、105m²三房

江北冠军地铁盘天润城联袂搜狐电商 重磅推出夏日巨惠团

独家特惠 95m²房源·

交5000元最高抵36000元

本活动优惠截止到9月8日

八年热销 首次“巨惠”

江北冠军地铁盘天润城联袂搜狐电商 重磅推出夏日巨惠团

售楼处地址:南京市大桥北路77号 投资商:南京天华百润投资发展有限责任公司 营销代理:南京世联房地产机构
(桥北售楼处公交线路) 乘131、136区间、174、174区间、636、637、183、D2、D3、D4到红太阳华东MALL北站即达

VIP/58579999
58491111